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1. Wyprowadzić następujące dwa równania Eulera:

I2ω̇2 − (I3 − I1)ω3ω1 = N2,
I3ω̇3 − (I1 − I2)ω1ω2 = N3.

2. Obliczyć moment bezwładności jednorodnego walca o masie m i promieniu podstawy R
względem osi symetrii walca.

3. Obliczyć moment bezwładności jednorodnej kuli o masie m i promieniu R względem osi
symetrii kuli.

4. Udowodnić twierdzenie Steinera, które mówi, że jeżeli znamy moment bezwładności IS
względem osi przechodzącej przez środek masy ciała, to możemy znaleźć jego moment
bezwładności I względem osi równoległej do tej osi oddalonej od niej o h według wzoru

I = IS +mh2,

gdzie m jest masą ciała.
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